
 Протокол
№ 

гр. София,    26.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 26.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
7279 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:36 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Милки Груп Био“ ЕАД, редовно уведомен, не се представлява.
От адв. Ж. е постъпила молба на 25.02.2026 г., с която не възразява да бъде даден ход на делото.
ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Териториална дирекция Митница „В.“ към Агенция „Митници“, 
редовно уведомен, представлява се от юрк. Ш., с пълномощно по делото.

ЮРК. Ш.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
КОНСТАТИРА,  че  с  представена  молба  от  25.02.2026  г.,  адв.  Ж.  е  представила  писмени 
доказателства - вносна бележка за внесен депозит в размер на 500 лева, внесени на 04.12.2025 г.
ДОКЛАДВА молба от ответника от 19.02.2026 г., с която се оспорва компетентността на вещото 
лице Д. Г. и се моли да се представи доказателства по отношение на своята компетентност, с оглед 
предстоящата експертиза.
СЪДЪТ НАМИРА искането на юрк. Ш. за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ:
ЗАДЪЛЖАВА вещото лице Д. Г. да представи надлежни доказателства – писмени такива, а в 
случай че не притежава писмени доказателства, свързани с практически опит за извършване на 
съдебно-химически експертизи, да посочи къде е упражнявала дейност във връзка с придобитата 
от нея професионална квалификация „Химик“.
В тази връзка, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:



ДА СЕ ИЗИСКА,  с  призоваване  на  вещото  лице  Г.,  и  доказателства  за  професионалната  му 
квалификация и практическия му опит в областта на химията.
Тъй като вещото лице Сарафска се намира в залата, СЪДЪТ УВЕДОМЯВА същата да започне 
работа по допуснатата съдебно-химическа експертиза.
УКАЗВА на вещите лица, че следва да изготвят и представят заключение 7 дни преди датата на 
следващото съдебно заседание,  като експертизата бъде изготвена само по писмени данни, въз 
основа на приложените и приети по делото писмени доказателства.
СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА  и  НАСРОЧВА  делото  за  21.05.2026  година  от  11:00  часа,  за  когато  ответникът  – 
уведомен от днешното съдебно заседание. 
ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице Г..
ДА СЕ УВЕДОМИ адв. Ж. за датата и часа на следващото съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:43 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


